20 I'. Yynona 16

TaTHBHOCT OAHOCHO aconujaTHBHOCT. MCTOTO MOXe J1a ce HAnmpaBH H CO pena;
LMHTE OMpelelieHH CO CJeJHHTEe MAEHTHTETH:

@) ¥ x,y,2) x(y+2)=zy+x

(22) (x+y)zmztyx

(23) x(y+2)=y+xz

24) (Fu,v,x,y) (u+v) (Xx+y)=px+vu

Hasucruna, oxn (21) oanocno (22) cienysa aexa ..., ,, + %" ogmocwo ,,-*”,
.+ ce MelyceDe neso xomyrarHsun; on (24) cmenyea nexa ,.-*" u ,+" ce
wiefycebe KOMYTATHBHH, a 071 (23) meka ... e JIeBO acOUMjaTHBHa cnpema ,, + *”.
3navun, godnenuTe pesynrati Bo § 1 M § 2 MoXaT JeCHO 1a ce NpeHecaT M Ha
THE HOBH YCTHPH peEIaIMH.

Ce pa3bupa, Moxe fna ce u3yyyBaaT M HeKoM Apyru penanui. OBae Ke
CMOMEHEME YIITe YETHPH HOBM pellani XOM €€ ONpEeneiyBaaT CO HIACHTHTETHTE:

(25) Fx,3,2) x+yz=(x+y) (v+2)

(26) =xy+z
@D (u,v,x,p) +v) (x+y)=ru+xy.
(28) =XU+VY.

Heka npernocraBume aexa (M,.) e rpyna; HEyTPaJHHOT ¢JCMEHT, Kako M
Iocera, ro 0o3HayyBaMe cO e.
On (25), ako craBume (F x) o (x)=e+ x, 10oDHBaMe

(Fx,)x+y=x+ye=(x+y) (y+e)>y+e=e~»
+>X+y=x+ey=(x+e) (e+y)
=e+y=9(y),
e(xy)=e+xy=(c+x) (e+y)=9(x)o (),
T. €. J€Ka Qe eﬂHOMqu\I{33M, a -_,+” e onpc;le.rlcna co
(29) (7 x. ) x+y=0().

OGpatHo, ako ¢ € eHaoMop(usam Ha rpymara (M,.), omnepaumjata omnpe-
nesieHa co (29) ja 3anoposiyBa penauujata (25).

On (26), axo crapume (F X)9 (X)=x+ e, pobusame
(B0) (¥ x,y)x+y=xy+e=q(xy).

OBpaTHO, aKO ¢ € HeKOe eAHO3HAYHO mpeciukyBaie on M Bo M, onepa-
mijata .+ onpemenena co (30) ja 3amoBosyBa penaumjata (26).
Oxn (27) cnenymra

et+e=eetee=(e+e) (e+e)ret+e=e>

>(Fx)x+e=xet+ee=(e+x) (e+e€)=e+x—>
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